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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

Ο Δήμος Χίου ανακοινώνει ότι προτίθεται να προβεί στην εκτέλεση του έργου 
«Επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων 2016» με κριτήριο την 
χαμηλότερη προσφορά. Με το παρόν έργο προβλέπεται η επισκευή του δαπέδου του 
γηπέδου καλαθοσφαίρισης της περιοχής Κοφινά ώστε να είναι έτοιμο για την 
επίστρωση χυτού αντιολισθητικού ακρυλικού δαπέδου και την γραμμογράφηση του. 
Επίσης θα πραγματοποιηθεί μικρή διευθέτηση των ομβρίων υδάτων Νότια και 
Δυτικά του γηπέδου ώστε  αυτά να μην καταλήγουν στο περαιωμένο δάπεδο.  
Συγκεκριμένα θα πραγματοποιηθούν οι παρακάτω εργασίες : 

I. Απόξεση της παλαιάς ακρυλικής βαφής από το δάπεδο σκυροδέματος με 
φρέζα και καθαρισμός της τελικής επιφάνειας από τα προϊόντα απόξεσης. Η 
τελική επιφάνεια θα πρέπει να είναι καθαρή πριν την ασφαλτόστρωση. 

II. Συγκολλητική επάλειψη σε όλο το δάπεδο από σκυρόδεμα 
III. Ασφαλτική στρώση Α265 Β  κλειστού τύπου (αμμοάσφαλτος) πάχους 5 εκ. Η  

τελική επιφάνεια του γηπέδου θα είναι αμφικλινής με κλίση 0,5% και με 
κορυφαία ακμή τον κατά μήκος άξονα του γηπέδου  

IV. Καθαρισμός υφιστάμενου σωληνωτού δικτύου απορροής ομβρίων  
V. Κατασκευή τριγωνικής τάφρου απορροής από σκυρόδεμα 

VI. Προσαρμογή φρεατίων υδροσυλλογής σε νέα στάθμη  
VII. Κατασκευή νέων φρεατίων υδροσυλλογής 
        Το έργο ανήκει στην κατηγορία οδοποιίας  προϋπολογισμού  12.000,00€  
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 17%) με πιστώσεις ΣΑΤΑ. Δεκτοί γίνονται όσοι είναι 
εγγεγραμμένοι στο Μ.Ε.Ε.Π, ή στο Νομαρχιακό μητρώο και καλύπτουν την 
κατηγορία και τάξη του έργου. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν προσφορά συνοδευόμενη με αντίγραφο 
του εργοληπτικού πτυχίου τους σε σφραγισμένο φάκελο στα γραφεία της Τεχνικής 
Υπηρεσίας Γραφείο Νο 5 (πρωτόκολλο), Οινοπίωνος 1, μέχρι την Πέμπτη  11 
Αυγούστου  2016 και ώρα 14:00π.μ. Οι προσφορές θα αποσφραγισθούν ενώπιον της 
Οικονομικής Επιτροπής. 

 Ο Αντιδήμαρχος Τ.Υ. Δήμου Χίου 
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